AIATQNIZLMA XTA MAOHMATIKA
EMAA

OEMA 1°

A. a) Tl ovopadetal cuxvoTNTa v, KAl TI OXETIKA cuxvoTNTA fi ;
B) Na dwoeTe TOLG OPICPOLS TNG PEONG TIWNG KAl TNG SIAUECOL .

B. Epwtnoeg cwaoToL - AaBoLg

a) To KLUKAIKO SIAypAPUA XPNCIPOTIOIETAI YIA TNV TTAPACTACN JOVO TTOIOTIKWY Se60UEVRYV

B) AiGuUeECOC gival n TiPN yia TNV OTToid TO TTOAL TO 50% TV TAPATNPNCEWY Eival HIKOOTEQEG
amd avT

y) ‘Eva &giyua eival opoloyeveg av o CV eival yeyaAotepogs Tou 10%

5) To ABpoIopa OAWYV TWV CLXVOTATWV Vi givalico e 1 .

€) 'Eva &eiypa mmou e€eTAleTal WG TTPOC TO LYOGS TOLG Kal £xel x= 100 kal s = 36 €ival OUOIOYEVEG.

OEMA 2°

AIVETAI O TTIVAKAG CLXVOTATWYV

ETCIIXUIO

Bhvoho PONTIXTHP

a. AV n heon Tiun eivarion pe x = 2 va Ppebei TO K KAl TO A.

B. Na coutmAnpwOei o TTivakag yia k=8 kal A=7

Y. va Bpedei n Sidpecog & kal n TotTkA atmokAion s, (1/0,8=0,9 )
S. Eival 1o Seiyua opoloyeveg ;

©EMA 3

Aiverai n ovvapmon  f(x) = ——

a) Na PBpeite TO TS0 OPICHUOL

B) Na mmpoodiopiceTe TNV JOVOTOVIA TNG CLVAPTNONG KAl VA EETACETE AV £XEl AKPOTATA.
y) Na vtroAoyioete 10 lim,,_;[(x + 1) f (x)]

©OEMA 4

Aivetal covapTtnon f(x) TNG ommoiag n mapdywyog eival f'(x) = éx — 6.
a) Na peAetnoete TNV f(X) WG TTPOG TNV POVOTOVIA KAl VA TIPOCSIOPIcETE TN BECN TOL AKPOTATOL TNG .
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B) Av 10 akpoTaTto TNG f(X) £xel iy ion pe — 3 va Ppeite Tov TOTTO TNG .
y) Na vttoAoyioete To euRadov Tmou TrepIKAEieTal PETAEL TNG YPAPIKAG TTapAaoTaong TnG f(x) , Tov
opifovTiou aéova

Kal TV evBeiv =1 kal x=3.

KaAn Emrtoyia
EmuéAeia: Iravpomovlog MNompyog

LJETCIIXLJIO

® PO NTI X THP




